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Τα δοκάρια σταμάτησαν τον Ιωνικό (1-1 με τη Λαμία)

στο τέλος του πρώτου μέρους, ο Χουτε-
σιώτης έδιωξε δύσκολα σε κόρνερ την 
καρφωτή κεφαλιά του Ρίτσμοντ Μποάκιε.  
Με το που ξεκίνησε το δεύτερο μέρος, ο 
Ιωνικός ισοφάρισε. Ο Χοσέ Κάνιας σού-
ταρε από μακριά, ο Μάντζης παρενέβη 
όσο χρειαζόταν στην πορεία της μπάλας 
για να καταλήξει αυτή στα δίχτυα του Σα-
ράνοφ για το 1-1. 
Οι γηπεδούχοι έφτασαν κοντά στην ανα-
τροπή σε δύο περιπτώσεις, σε διάστημα 
τεσσάρων λεπτών: πρώτα στο 65’ σε κε-

Δ
εν ανέδειξε νικητή η αναμέτρηση 
ανάμεσα στον Ιωνικό και τη Λα-
μία στη Νεάπολη (1-1), για την 
7η αγωνιστική του πρωταθλήμα-

τος της Super League. 
Οι δύο ομάδες είχαν από ένα ημίχρονο, 
με τη Λαμία να προηγείται με τον Τόμας 
ντε Βινσέντι στο 8’ και τον Βασίλη Μάντζη 
να ισοφαρίζει στο 47’, αλλά αυτή του Δη-
μήτρη Σπανού θα πρέπει να αισθάνεται 
αδικημένη κι απογοητευμένη από το τελι-
κό αποτέλεσμα καθώς είχε και δύο δοκά-
ρια. Ως εκ τούτου παρέμεινε χωρίς νίκη 
στο πρωτάθλημα μετά από 7 αγώνες (2 
ισοπαλίες και 5 ήττες). 
Οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν νωρίς. 
Από κόρνερ του Ιωνικού, η Λαμία βγήκε 
στην κόντρα, ο Στεφάν Ασκόφσκι έβγαλε 
την ασίστ στον Ντε Βινσέντι που πλάσαρε 
τον Λευτέρη Χουτεσιώτη για το 0-1. 
Ο Ιωνικός πήρε μέτρα στο γήπεδο, αλλά 
δυσκολευόταν στην ανάπτυξη. Είχε μία 
καλή στιγμή στο 22’, όταν ο Χρήστος 
Ελευθεριάδης πήρε την κεφαλιά, αλλά ο 
Μπόγιαν Σαράνοφ σταμάτησε με το πόδι 
την κοντινή προβολή του Μάντζη. 
Στο 31’ η όμορφη ατομική ενέργεια του 
Ασκόφσκι κατέληξε σε άστοχο σουτ ενώ 
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φαλιά του Γιώργου Μύγα και στη συνέ-
χεια στο 68’ σε σουτ του Σεμπά, τα δο-
κάρια γλύτωσαν τη Λαμία από δεύτερη 
παραβίαση.  
Ο ρυθμός έπεσε και, με εξαίρεση ένα σουτ 
του Χαβιέ Μεντόσα στις καθυστερήσεις 
που μπλόκαρε ο Σαράνοφ, άλλη φάση δε 
δημιουργήθηκε. Οι δυο ομάδες πήραν 
από ένα βαθμό, ωστόσο μάλλον αυτή του 
Τζιανλούκα Φέστα φεύγει χαρούμενη από 
τη Νεάπολη, αφήνοντας χωρίς «τρίποντο» 
τον Ιωνικό.  
Διαιτητής: Ανδρέας Γκάμαρης (Αθηνών)  
Κίτρινες: Βαλεριάνος, Ελευθεριάδης, Κά-
νιας, Μάντζης - Τσιλούλης, Αντέτζο, Ντε 
Βινσέντι, Ασκόφσκι, Μπεχαράνο.  
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτε-
σιώτης, Αντούνες, Βαλεριάνος, Μύγας 
(87’ Σάκιτς), Ρομαό, Λοβέρα, Φαντιγκά 
(71’ Μεντόσα), Αοσμαν (87’ Ιωαννί-
δης), Κάνιας, Ελευθεριάδης (63’ Σεμπά), 
Μάντζης.  
ΛΑΜΙΑ (Τζιανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, 
Αντέτζο, Τζανδάρης, Ντε Βινσέντι (66’ 
Μπεχαράνο), Σλίβκα, Σιμόν, Γκοράνοβ, 
Μποάκιε (75’ Μανούσος), Τσιλούλης 
(76’ Γιακουμάκης), Ασκόφσκι (66’ Μαρ-
μεντίνι/90’+3’ Μπενίτεζ), Κορνέζος.  

Τρομερή ανατροπή (από 0-2, 3-2) ο Βόλος στο Αγρίνιο

Οκτώ λεπτά μετά, έπειτα από φάση διαρ-
κείας, ο αρχηγός του Βόλου ισοφάρισε με 
κεφαλιά σε 2-2, έπειτα από την αρχική 
επέμβαση του Στεργιάκη στο σουτ του Πά-
ολο Φερνάντες. Ο έτερος αρχηγός, ο Κα-
ρέλης, δεν μπόρεσε να κρατήσει τα νεύρα 
του, κλοτσώντας τον Εσκοβάλ έπειτα από 
μαρκάρισμα του αντιπάλου του, δίνοντας 
στους Θεσσαλούς αριθμητικό πλεονέκτη-
μα για όλο το β’ μέρος.  
Μπορεί ο Νικολά Μεθκίδα να σπατάλησε 
την πρώτη καλή ευκαιρία του Βόλου στο 
49’, ωστόσο στη συνέχεια ο Κλέιμαν... 
κατέβασε ρολά: αρχικά στο 53’ στο διαγώ-
νιο κοντινό πλασέ του Μιχάλη Μπακάκη 
κι εν συνεχεία στο 58’ στη δυνατή κεφα-
λιά του Ντέρεκ Κορνέλιους. Ο τραυματι-
σμός του Νταγκό, που αποχώρησε πάνω 
σε φορείο, έκανε ακόμη πιο δύσκολα τα 
πράγματα για την ομάδα του Γιάννη Ανα-
στασίου.  
Εν τέλει, στο 78’, σε μία φαινομενικά 

Έ
πειτα από ένα συναρπαστικό παι-
χνίδι, ο Βόλος έφυγε με τους τρεις 
βαθμούς της νίκης από το Αγρί-
νιο, κερδίζοντας με 3-2 τον τοπι-

κό Παναιτωλικό, σε αναμέτρηση για την 
7η αγωνιστική του πρωταθλήματος της 
Super League.
Οι Αγρινιώτες προηγήθηκαν νωρίς με 
2-0, με τους Λεβάν Σενγκέλια (4’) και 
Ναντρέι Νταγκό (16’), αλλά οι Θεσσαλοί 
βρήκαν απαντήσεις στα πρόσωπα των 
Τάσου Τσοκάνη (27’, 35’) και Γιώργου 
Κούτσια (78’). Σημαντικό ρόλο στην 
ανατροπή, πάντως, έπαιξε και η αποβο-
λή του Νίκου Καρέλη (44’) με απευθείας 
κόκκινη.  
Το παιχνίδι ξεκίνησε ιδανικά για τα «κα-
ναρίνια». Ο Δημήτρης Κολοβός πήρε 
την μπάλα στη μεσαία γραμμή, έβγαλε 
στον κενό χώρο στον Σενγκέλια που, 
βλέποντας πολύ μακριά από την εστία 
του τον Μπόρις Κλέιμαν, τον «κρέμασε» 
για το 1-0. 
Ακολούθησαν δυο φάσεις με πρωταγω-
νιστή τον Ροντρίγκο Εσκοβάλ. Στο 10’ 
ο αμυντικός του Βόλου προσπάθησε με 
εντυπωσιακό ψαλιδάκι να ισοφαρίσει, 
ενώ έξι λεπτά μετά με το... τακουνάκι βο-
ήθησε ώστε η μπάλα να καταλήξει στα δί-
χτυα του Κλέιμαν έπειτα από το σουτ του 
Νταγκό για το 2-0.  
Η εικόνα του αγώνα άλλαξε άρδην στη συ-
νέχεια. Ο Αντώνης Στεργιάκης απέκρου-
σε ενστικτωδώς την κεφαλιά του Ογκνιέν 
Οζέγκοβιτς στο 21’ αλλά έξι λεπτά μετά, 
ο τερματοφύλακας του Παναιτωλικού δεν 
μπόρεσε να αντιδράσει στο δυνατό αρι-
στερό σουτ του Τσοκάνη για το 2-1. 
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τσια να καιρο-
φυλακτεί για 
το 2-3- πρώτο 
του γκολ με τον 
Βόλο, για τον 
δανεικό από 
τον ΠΑΟΚ επι-
θετικό. 

ακίνδυνη σέντρα, ο 23χρονος Στεργιά-
κης, στο ντεμπούτο του, έχασε την μπά-
λα μέσα από τα χέρια του, με τον Κούτσια 
να καιροφυλακτεί για το 2-3 - πρώτο του 
γκολ με τον Βόλο, για τον δανεικό από 
τον ΠΑΟΚ επιθετικό.  
Η ομάδα του Κώστα Μπράτσου κέρδισε 
για πρώτη φορά στο Αγρίνιο, ανεβαίνο-
ντας - προς ώρας - στη δεύτερη θέση της 
κατάταξης, αφήνοντας τον Παναιτωλικό 
να μετράει τις πληγές του.  
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Κατοίκος (Αθη-
νών)  
Κίτρινες: Χουχούμης - Ουές, Κούτσιας 
Κόκκινες: Καρέλης (44’)  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): 
Στεργιάκης, Μπακάκης, Λάρσον, Κορνέ-
λιους, Χουχούμης, Μάρτενσον (83’ Πέ-
δρο), Φλόρες (46’ Μλάντεν), Κολοβός 
(83’ Ντίας), Σενγκέλια (72’ Ντουάρτε), 
Νταγκό (67’ Μόρσεϊ), Καρέλης.  
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέι-
μαν, Ουές (89’ Ματίγια), Λούνα, Σιέλης, 
Εσκοβάλ, Τσοκάνης, Μπαριέντος, Μεθκί-
δα (61’ Κούτσιας), Φερνάντες, Ντέλετιτς 
(75’ Μπατόκιο), Οζέγκοβιτς (89’ Τάχα-
τος).  
* Ο Αγρινιώτης υπεραθλητής Φώτης Ζη-
σιμόπουλος τιμήθηκε πριν τον αγώνα 
από τους Αγρινιώτες. Ο Ζησιμόπουλος 
υπήρξε νικητής στο 40ό ΣΠΑΡΤΑΘΟΝ 
και πολύ πρόσφατα η ΠΑΕ Παναιτωλικός 
είχε κάνει συγχαρητήρια ανάρτηση για 
εκείνον.  
**Με κίτρινη κάρτα τιμωρήθηκε για έντο-
νη διαμαρτυρία ο Γιάννης Αναστασίου. 
Για θλάση κάνουν λόγο οι πρώτες εκτιμή-
σεις για τον τραυματισμό του Νταγκό.  


